

**ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO**

**CONCURSO PÚBLICO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 02/2014 DE CONVOCAÇÃO PARA AS PROVAS**

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE PERNAMBUCO, tendo em vista o Edital nº 02/2014 de Convocação para Provas publicado no Diário Oficial do Estado de Pernambuco – Poder Legislativo, edição de 27/03/2014, resolve RETIFICAR as informações que seguem:

**Leia-se:**

**Data: 13/04/2014 (Domingo)**

**CARGO: AGENTE LEGISLATIVO**

**PERÍODO: MANHÃ (Horário Local)**

Horário de Apresentação: **8h30min**

Horário de Fechamento dos Portões: **9h00**

Prova Objetiva: **50 questões**

Prova Discursiva-Redação

Duração das provas: **4h30min**

Recife/PE, 28 de março de 2014.